Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области 

Новосибирский автотранспортный колледж
Контрольное задание  для проверки знаний по физике за 1 семестр

(Для специальностей:23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта,23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (автомобильном))
Вариант №1
	№
	Задания

	1.
	Два одинаковых металлических шарика, имеющие заряды 

q1= 5( 10-12 Кл и q2=-15( 10-12 Кл, привели в соприкосновение, а затем раздвинули на расстояние 20 см. Определите заряд каждого шарика после соприкосновения и силу взаимодействия между ними.



	2.
	Какой длины потребуется никелиновая проволока сечением 0,5мм2 для изготовления реостата сопротивлением 150 Ом?



	3.
	Найдите количество теплоты, необходимое  для  нагревания 5л воды от 30 0 С  до кипения и превращения её в 1000 пар.



	4.
	Давление воздуха в шинах велосипеда при температуре  120С равно 1,5 атм. Каким станет давление при 420С? Объём воздуха в шинах считать неизменным.

	5.
	Определите напряжение в цепи, если R1=0,2 Ом, R2=2 Ом, R3=4 Ом,  
R4=2 Ом. Общий ток равен 3А.
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Желаю удачи!!!

2015г.

